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S p a t u l a

Una linea di materie decorative caratterizzata dall’applicazione a spatola

An entire decorative line characterized by steel trowel application
  

Линия декоративных материалов, характеризующихся нанесением кельмой

LEGENDA
MAP LEGEND

ЛЕГЕНДА

CO2

CO2
SO 2

SO2

Prodotto colorabile con il sistema tintometrico.
Product colourable with the tinting system.
Продукт тонируется колеровочной системой.

Impegno a ridurre di un ulteriore 10% i valori COV rispetto
agli attuali limiti di legge.
Reduced VOC value under the legal requirement by a further 10%.
Обязательство уменьшить еще на 10% значения ЛОС,
чем настоящие законные ограничения.

Buona traspirabilità.
Good transpirability.
Хорошая паропроницаемость.

Prodotto consigliato per uso interno.
Advised product for internal use only.
Продукт рекомендуется для внутреннего применения.

Prodotto consigliato per uso esterno ed interno.
Advised product  for internal & external use.
Продукт рекомендуется для внутреннего и внешнего
применения.

Buona resistenza alle aggressioni chimico-�siche e biologiche.
Good resistance to chemical-physical and biological attack.
Хорошая устойчивость к химическо-физическим
и биологическим действиям.

Buona resistenza alle intemperie.
Good resistance to bad weather condition.
Хорошая устойчивость к непогоде.

Buona resistenza ai raggi U.V.
Good resistance to UV rays. 
Хорошая устойчивость к У.Ф. лучам.

Prodotto pronto all’uso.
Ready to use product.
Продукт готов к использованию.

”Brush” Prodotto a pennello.
“Brush” brush use product.
“Brush” нанесение кистью.

”Spatula” Prodotto a spatola.
“Spatula” Steel trowel use product.
“Spatula” нанесение кельмой.

Colori di cartella.
Colour chart selection.
Оттенки из каталога.

Prodotto a bassa presa di sporco.
Product with low dirty pick up.
Продукт очень отталкивающий к грязи.

Ottima resistenza al lavaggio.
Excellent washing resistance.
Отличная учтойчивость к истиранию.

Diluire con acqua, vedi scheda tecnica.
Dilute with water, refer to related technical data sheet.
Разведение водой, см. техническую карту.

I valori medi di consumo sono indicativi in quanto dipendenti 
dalle condizioni del supporto, dal tipo di supporto, dal suo 
assorbimento, dal tipo di finitura, dal sistema di applicazione 
impiegato e dalla manualità dell’applicatore.
The average use value are merely approximate because depen-
ding from different conditions such as: kind of support, from its 
absorption, from kind of finishing used, from the application sy-
stem and applicator’s ability.
Средний расход ориентировочный, поскольку может 
варьироваться в зависимости от условий поверхности, 
от типа поверхности, от ее поглощения, от  типа 
нанесения и от мастера.

Le foto riportate nel presente catalogo hanno il solo scopo di ren-
dere intuibile la funzione d’uso del prodotto ed, in quanto tali, 
sono da ritenersi indicative.
Per un concreto utilizzo del prodotto si invita a riferirsi alle relati-
ve schede tecniche.
Per ulteriori informazioni consultare il sito www.anticasignoria.it
The pictures related to the current catalogue have the only pur-
pose to make the use of product deducible therefore are meant 
merely approximate.
For a correct use of product we do recommend to ready carefully 
the technical data sheets.
For any other information please see the website www.antica-
signoria.it

Фотографии, представленные в этом каталоге 
предназначены только для того, чтобы передать 
функцию использования продукта и, таким образом, 
являются ориентировочными.
Для конкретного использования продукта рекомендуется 
обратиться к соответствующим техническим листам. 
Для более подробной информации, зайдите на наш сайт 
www.anticasignoria.it
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MOMÀ è una finitura decorativa che trae ispirazione dall’essenzialità del minimalismo 
degli anni ‘70. La sua texture, pastosa e uniforme, si accosta alla matericità del cemento 

espressa in nuances sobrie e naturali. Pura e versatile, MOMÀ veste di unicità
gli ambienti contemporanei e ne esalta gli spazi e la linearità delle forme.

MOMÀ, pura materia.

MOMÀ is a decorative finish that takes inspiration from the essentiality of minimalism
 of the 70s. Its texture, mellow and uniform,approaches the materiality of concrete

expressed in simple and natural shades. Pure and versatile, MOMÀ makes unique any
contemporary environments and enhances spaces and linear forms.

 MOMÀ, pure spirit.

MOMÀ – это декоративная отделка вдохновлена существенности минимализма 70-х годов. 
Её текстура, пастообразная и равномерная, напоминает со своими простыми и 

натуральными оттенками текстуру бетона. Чистая и универсальная, MOMÀ создает 
современные интерьеры уникальные и увеличивает пространства и формы.

MOMÀ, чистая материя.

Finitura materica
Materic finishing

Текстурное покрытие

Rivestimento decorativo a base di leganti minerali per interni.
Prodotto in pasta formulato a base di resine in emulsione acquosa, leganti 
minerali, pigmenti puri ed additivi vari di qualita.
Resa teorica: 1,5 - 2,5 m2/l
Colori disponibili: Bianco

Decorative coating based on mineral binders for interior.
Product in paste formulated with resins in aqueous emulsion, mineral 
binders, pure pigments and various quality additives.
Theoretical  spread rate: 1,5 - 2,5 m2/ l
Available colours: White

Декоративное покрытие на основе минеральных 
свяжующих веществ для внутреннего применения. 
Пастообразный продукт на основе минеральных свяжующих 
веществ, смол в водной эмульсии, чистые пигменты и разные 
качественные добавки.
Теоретический расход: 1,5-2,5 м2/л
Предлагаемые цвета: белый

cod.
14.129M

IMBALLO
PACKING

FORMATO
SIZE

1

1

1

2,5 L

5 L

14 L

PREZZO €
PRICE

40,80

64,90

150,90

MOMÀ®

Ready to use

2

P U R A  M A T E R I A
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La matericità della finitura si fonde con la perlescenza delle superfici.

 The materiality of the finish blends with the pearlescent of surfaces.

Текстура отделки сочетается с перламутровыми поверхностями.

Rivestimento testurizzato a spessore per interni ed esterni
Textured mural coating for interiors and exteriors use

Текстурное плотное покрытие для интерьера и экстерьера

Rivestimento testurizzato a spessore per interni ed esterni.
Rivestimento formulato a base di resine  in emulsione acquosa, graniglie 
di marmo di varie granulometrie ed additivi vari.
Resa teorica: 1 - 1,5 Kg/m2

Colori disponibili: Bianco

Textured mural coating for interiors and exteriors use.
Internal coating formulated with resins in aqueous emulsion, with 
various size marble grains and quality additives.
Theoretical spread rate : 1 - 1,5 Kg/m2

Available colours: White

Текстурное плотное покрытие для интерьера и экстерьера.
Продукт, созданный на основе смол в водной эмульсии, с 
добавлением мраморной крошки различного размера зерна и 
разными добавками. 
Теоретический расход: 1 - 1,5 Кг/м2

Предлагаемые цвета: белый

cod.
15.42V

IMBALLO
PACKING

FORMATO
SIZE

1

1

8 kg

24 kg

PREZZO €
PRICE

52,15

128,40

VERTIGO®

Ready to use

2
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Linea ELITE®

Rivestimento decorativo spatolato a base minerale
Steel trowel-worked decorative mineral based finishing

Шпательное дероративное покрытие на минеральной основе

Rivestimento decorativo spatolato a base minerale.
Prodotto a base di fiore di calce stagionata, cariche minerali, pigmenti 
inorganici.
Resa teorica: 0,8 - 1 Kg/m2

Colori disponibili: Bianco

Steel trowel-worked decorative mineral based finishing.
Product based on seasoned lime flower, mineral fillers, inorganic pig-
ments.
Spread rate: 0,8 - 1 Kg/m2

Available colours: White

Шпательное декоративное покрытие на минеральной 
основе.
Продукт на основе гашёной извести, минеральных 
наполнителей, неорганических пигментов. 
Теоретический расход: 0,8 - 1 Кг/m2 
Предлагаемые цвета: белый

cod.
14.129

IMBALLO
PACKING

FORMATO
SIZE

1

1

1

3 kg

6 kg

18 kg

PREZZO €
PRICE

33,15

55,15

118,60

ELITE®

Linea ELITE®

Eleganza e raffinatezza per una linea che si ispira agli stucchi
e alle venature tipiche del marmo.

 
Elegance and sophistication for a line that is inspired by the stucco

and the typical veining of the marble.

Элегантность и изысканность для этой линии, вдохновлена
штукатурками и типичными венами мрамора.

Rivestimento decorativo traspirante a base di leganti minerali.
Prodotto a base di fiore di calce stagionata, polvere di marmo,
pigmenti inorganici.
Resa teorica: 1 - 1,2 Kg/m2

Colori disponibili: Bianco

Decorative transpiring covering based on mineral binders.
Product based on seasoned slaked lime, marble powder, inorganic 
pigments.
Spread rate: 1  - 1,2 Kg/m2

Available colours: White

Декоративное воздухопроницаемое покрытие на 
минеральной основе.
Продукт на основе гашёной извести, мраморной  крошки, 
неорганических пигментов.
Теоретический расход: от 1 до 1,2 Кг/m2 
Предлагаемые цвета: белый

cod.
14.126

IMBALLO
PACKING

FORMATO
SIZE

124 kg

PREZZO €
PRICE

118,60

ELITE®MARMORINO

Prodotto decorativo spatolato.
Prodotto a base di legante sintetico, pigmenti inorganici e addensanti.
Resa teorica: 0,8 - 1 Kg/m2

Colori disponibili: Bianco

Decorative covering steel trowel use.
Product made of synthetic binders, inorganic pigments and 
thickeners.
Spread rate: 0,8 - 1 Kg/m2

Available colours: White

Шпательное декоративное покрытие.
Продукт на основе синтетического связующего материала, 
неорганических пигментов, загустителей.
Теоретический расход: 0,8 - 1 Кг/m2 
Предлагаемые цвета: белый

cod.
12.130

IMBALLO
PACKING

FORMATO
SIZE

1

1

1

4 kg

8 kg

24 kg

PREZZO €
PRICE

45,90

77,30

188,80

ELITE®VENEZIA

Ready to use

2

Ready to use

2

Ready to use

2
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ELITE®TRAVERTINO
Materia pietra in finitura murale.

 
Stone wall finish.

Настенное декоративное фактурное покрытие.

Rivestimento decorativo murale per interni ed esterni.
Rivestimento murale in polvere costituito da calce spenta, polvere di 
marmo ed additivi particolari.
Resa teorica: 1,5 - 2 Kg/m2 
Colori disponibili: Crema - Bianco
Granulometrie disponibili: Fine - Media

Decorative mural covering for interior and exterior use.
Powder mural covering based on slaked lime, marble powder and 
special additives.
Spread rate: 1,5 - 2 Kg/m2 
Available colours: Cream - White
Available grain sizes: Fine - Medium

Настенное декоративное фактурное покрытие для 
внутренних и наружных работ.
Продукт на основе гашёной извести, мраморной  крошки, 
специальных добавок
Теоретический расход: 1.5 – 2 Кг/m2

Предлагаемые цвета: Кремовый - белый
Доступные размеры зерна: мелкий - средний

cod.
14.126A

IMBALLO
PACKING

FORMATO
SIZE

118 kg

PREZZO €
PRICE

94,75

ELITE®TRAVERTINO

Ready to use

2

CO2

CO2
SO 2

SO2

ELITE®TRAVERTINO
Rivestimento decorativo murale per interni ed esterni

Decorative mural covering with travertine effect for interior and exterior
Настенное декоративное фактурное покрытие для внутренних и 

наружных работ

7 8



ELITE®STRUCTURA
Finitura materica.

Materic finishing.

Текстурная отделка.

Fondo per finiture decorative da interni.
Fondo per interni formulato a base di resine ed additivi particolari
in grado di conferire uno spessore irregolare alla superficie da rifinire
successivamente con le finiture decorative della linea Antica Signoria®.
Resa teorica: 2 - 2,5 Kg/m2 
Colori disponibili: Bianco

In relief base for further decorative finishing for interior use. 
Base formulated with resins and special additives able of conferring 
uneven thickness to the surface to be finished subsequently with de-
corative finishes of the line Antica Signoria®.
Spread rate: 2 - 2,5 Kg/m2

Available colours: White

Основа для декоративных отделок для внутреннего 
применения.  
База для внутренних работ, созданная на основе смол и 
специальных добавок, способные придать поверхности 
неравномерную тольщину для последующего нанесения 
декоративных отделок линии Antica Signoria®. 
Теоретический расход: 2 - 2,5 Кг/m2

Предлагаемые цвета: белый

cod.
15.428

IMBALLO
PACKING

FORMATO
SIZE

1

1

8 kg 

24 kg

PREZZO €
PRICE

24,75

65,15

ELITE®STRUCTURA

Ready to use

2

ELITE®STRUCTURA
Fondo per finiture decorative da interni

In relief base for further decorative finishing for interior use
Основа для декоративных отделок для внутреннего применения

9 10



Finitura decorativa ad effetto seta.
PLAISIR è una finitura decorativa per interni a basso impatto ambientale, 
formulata con particolari perlescenti ed additivi specifici.
Resa teorica: 100 g/m2

Colori disponibili: Base Silver - Base Gold

Decorative silk effect finishing for interior use.
PLAISIR is a decorative finish for interiors with a low environmental 
impact, formulated with special pearlescent and specific additives.
Spread rate: 100 g/m2

Available colours: Silver Base - Base Gold

Декоративная отделка с шелковым эффектом
PLAISIR® – это декоративная отделка с шелковым эффектом, 
низким воздействием на окружающую среду, сформулирована 
на основе смол , особых перламутровых блесток и специальных 
добавок.
Теоретический расход: 100 г/м2 
Предлагаемые цвета: база SILVER и база GOLD

cod.
12.13P

IMBALLO
PACKING

FORMATO
SIZE

6

2

2

1,25 kg

2,5 kg 

5 kg

PREZZO €
PRICE

44,75

82,90

155,40

PLAISIR®

Finitura decorativa ad effetto seta per interni
Decorative silk effect finishing for interior use

Декоративная отделка с эффектом шелка для внутренних поверхностей

Ready to use

2

L’effetto cangiante della seta in una finitura decorativa.
 

The iridescent silk effect  in a decorative finish.

Радужный эффект шёлка в одной декоративной отделке.

R I F L E S S I  D I  S E T A
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B r u s h

Una linea di materie decorative caratterizzata dall’applicazione a pennello
  

A line of decorative materials characterized by brush application

  Линия декоративных покрытий характеризована нанесением кистью



Finitura decorativa a base di ossidi naturali.
Finitura decorativa traspirante, di semplice e rapida applicazione,
che dona raffinatezza, vivacità ed eleganza a qualsiasi ambiente.
Resa teorica: 100 g/m2 
Colori disponibili: Base neutra

Decorative finishings based on natural oxides.
Transpirant decorative finishing of easy and rapid application, that 
gives refinement, vivacity and elegance to any kind of environment.
Spread rate: 100 g/m2

Available colours: Neutral base

Декоративная отделка на основе натуральних оксидов.
Паропроницаемая декоративная отделка, быстрым и 
лёгким нанесением, которая передаёт любому помещению 
изысканность, бодрость и элегантность.  
Теоретический расход: 100 г/м2

Предлагаемые цвета: белая база

cod.
12.13AN

IMBALLO
PACKING

FORMATO
SIZE

6

2

2

1,25 L

2,5 L

5 L

PREZZO €
PRICE

26,05

49,35

94,10

NUAGE®

NUAGE®

Finitura decorativa ad effetto nuage a base di ossidi naturali
Decorative finish with nuage effect made of natural oxide

Декоративная отделка с состаренным эффектом на основе натуральних оксидов

Ready to use

2

Decapato in stile provenzale.
 

Pickling in provencal style.

Декоративная отделка в стиле прованса.

V E N T O  D I  P R O V E N Z A

NUAGE®

15 16



Finitura trasparente opaca per interni.
MORBIDO è una finitura decorativa trasparente opaca, morbida al tatto 
che trasmette una sensazione di eleganza ed uniformità della tinta.
MORBIDO è un prodotto antimuffa, lavabile e facilmente smacchiabile.
Resa teorica: 12-15 m2/l 
Colori disponibili: Trasparente

Matt transparent decorative finishing for interior use.
MORBIDO is a transparent matt decorative finish, soft to the touch 
that giving a sense of elegance with a uniformity of colour.
MORBIDO is a  washable product with anti-mould effect and also 
easy stains remover
Spread rate: 12 - 15 m2/l
Available colours: Trasparent

Просрачная матовая отделка для интерьера.
MORBIDO - прозрачная, матовая декоративная отделка, 
совершенно мягкая на ощупь, придающая окраске штрих
элегантности и равномерности.
MORBIDO противогрибковый татериал, его поверхность 
легко моется и легко удаляются с нее пятна.
Теоретический расход: 12 - 15 м2/л
Предлагаемые цвета: Прозрачный

cod.
12.13E

IMBALLO
PACKING

FORMATO
SIZE

6

1

1L

4 L

PREZZO €
PRICE

69,05

268,10

MORBIDO®

MORBIDO®

Finitura decorativa ad effetto “Morbido” al tatto
Soft touch decorative finishing 

Декоративная отделка с мягким эффектом на ощупь

Ready to use

2

Finitura decorativa morbida al tatto.
 

Soft touch decorative finishing.

Декоративная отделка, мягкая на ощуль.

MORBIDO®

S O F T  T O U C H

17 18



Finitura decorativa iridescente multicolore per interni.
TRÉSOR è ideale per decorare pareti interne in muratura, cartongesso, sup-
porti cementizi, masonite e qualsiasi superficie murale.
Idoneo inoltre per la decorazione di supporti in ferro, legno, lamiera zincata, 
PVC rigido, alluminio e leghe leggere, previo trattamento con fondo specifico. 
TRÉSOR consente di ottenere un effetto estetico innovativo di alto pregio che 
arricchisce ogni ambiente di fascino ed esclusività.
Risulta particolarmente indicato in tutti gli ambienti di svago e divertimento, 
aree dedicate al tempo libero, al wellness, alla degustazione, allo shopping, ecc..
Resa teorica: 14-16 m2/l 
Colori disponibili: Onice, Ambra, Ametista, Acqua marina, Giada.

Iridescent multicolour decorative finishing for interiors.
TRÉSOR is suitable to decorate interior masonry walls, plasterboards, 
masonite and any other concrete surface.
It is also suitable to decorate iron supports, wood, zinc metal sheet, 
aluminium, rigid PVC, light alloys prior the use of the specific base.
TRÉSOR allows to obtain an high value innovative aesthetic effect 
that enriches every kind of environment with glamour and exclu-
sivity. It is particularly suited in all amusement and entertainment 
environments, such as free-time areas, wellness, tasting rooms and 
shopping areas 
Spread rate: 14 - 16 m2/l
Available colours: Onice, Ambra, Ametista, Acqua Marina, Giada.

Радужная декоративная отделка для внутренних 
поверхностей.
TRÉSOR идеально подходит для украшения интерьеров со 
стенами каменной кладки, из гипсокартона или бетонных 
поверхностей, масонита и любых других поверхностях. Также 
подходит для украшения метелических покрытий, деревянных, 
из оцинкованной стали, твердого ПВХ, алюминия и его 
сплавов, используя особую основу. TRÉSOR позволяет достичь 
эстетического эффекта инновационного высокого качества, 
что придаёт любому интерьеру шарм и эксклюзивность. 
Он особенно подойдёт. в местах отдыха и развлечений, 
оздоровительных комплексах, торговых центрах и т.д.
Теоретический расход: 14 - 16 м2/л
Предлагаемые цвета: Оникс, янтарь, аметист, аквамарин, 
Джейд.

cod.
12.15M

IMBALLO
PACKING

FORMATO
SIZE

6

6

0,75 L

1,25 L

PREZZO €
PRICE

53,50

89,20

TRÉSOR®

TRÉSOR®

Finitura decorativa multireflex ad effetto iridescente
Decorative multireflex finishing with iridescent effect

Декоративное покрытие с радужным эффектом

Specific base for TRÉSOR Finishing.
Base specifically formulated to be used for TRÉSOR  finishing. It is 
obtained combining special additives that controls the perfect ab-
sorption of the subsequent finishing applications, guarantying the 
performance of the product.
Spread rate: 8 - 10 m2/l
Available colours: Neutral base

Специальная база для TRÉSOR.
Специальная база для последующей реализации декоративной 
отделки TRÉSOR, сформулирован на основе  специальных 
добавок, превосходную впитываемость в последующем 
применении отделки, гарантируя таким образом хороший  
расход и устойчивость продукта.   
Теоретический расход: 8 - 10 м2/ л
Предлагаемые цвета: белая база

cod.
15.415

IMBALLO
PACKING

FORMATO
SIZE

2

2

2,5 L
COLOURED

3 Kg
CONVERTER

PREZZO €
PRICE

50,30

28,80

FONDO TRÉSOR®

Ready to use

2

Ready to use

2

Fondo specifico per finitura TRÉSOR.
Fondo specifico da utilizzare per la finitura TRÉSOR, formulato con parti-
colari additivi che conferiscono al prodotto il giusto assorbimento della 
successiva mano di finitura garantendo la resa e la tenuta del prodotto.
Resa teorica: 8- 10 m2/l.
Colori disponibili: Base neutra

Materia decorativa dalle nuances multireflex.
 

Decorative finishing with multireflex nuances.

Декоративное покрытие с радужными нюансами.

TRÉSOR®

P R E Z I O S I  G I O C H I  D I  L U C E
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Finitura decorativa ad effetto perlescente.
CHIFFON è una finitura decorativa per interni formulata a base di resine
in emulsione acquosa, particolari perlescenti ed additivi specifici.
La particolare formulazione consente di ottenere delicati effetti chiaro 
scuri visibili in base alla luce riflessa, creando una miscela di nuances 
raffinate e di grande impatto visivo.
Resa teorica: 8-10 m2/l 
Colori disponibili: Base Silver - Base Gold

Decorative finishing with a pearlescent effect
CHIFFON is a decorative finishing for interior use made of resins in 
watery emulsion, particular pearlescent and special additives. Its pe-
culiar formula allow to obtain light and shades effect under reflected 
light, creating an eye-catching mixture of nuances.
Diluition: with water (see Techincal Sheet)
Spread rate: 8 - 10 m2/l
Available colours: Silver base - Gold base

Декоративная отделка с перламутровым эффектом.
CHIFFON - декоративная отделка интерьера на основе смол и 
водной эмульсии.
Её специальная формула позволяет добиться деликатных 
эффектов игры светотеней  видимых  в отраженном свете, 
а так же множества нюансов и элегантной эксклюзивности.
Разведение: водой (ст. техническую карту)
Теоретический расход: 8 - 10 м2/л
Предлагаемые цвета: база SILVER и база GOLD

cod.
12.13K

IMBALLO
PACKING

FORMATO
SIZE

6

2

2

6

2

2

1,25 L

2,5 L

5 L
SILVER

1,25 L

2,5 L

5 L
GOLD

PREZZO €
PRICE

49,70

89,20

169,90

52,30

93,80

178,80

CHIFFON®

CHIFFON®

Finitura decorativa per interni ad effetto perlescente
Decorative finish for interiors with a pearlescent effect

Декоративная отделка с перламутровым эффектом
La leggerezza impalpabile della materia. 

Impalpable materic lightness.

Неощутимая лёгкость материи.

CHIFFON®

E L E G A N Z A  C O N T E M P O R A N E A

Ready to use

2
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Finitura decorativa ad effetto sabbiato.
CHIC Classic è idoneo per decorare pareti interne.
Consente di ottenere finiture decorative ad elevato effetto estetico, 
sfruttando la differente rifrazione della luce combinata con la presenza 
di particolari perlescenti.
Il particolare effetto estetico, è tale da poter essere abbinato sia in
ambienti rustici che moderni.
Resa teorica: 10 -12 m2/l 
Colori disponibili: Base Silver - Base Gold

Interior decorative finishing with sandblasted effect.
CHIC Classic is ideal to decorate interior walls. It allows to obtain 
decorative finishings with high aesthetical effect, due to the special 
pearlescence that uses the different refractions of light. It can be ap-
plied in both country-style and modern environment.
Spread rate: 10- 12 m2/l
Available colours: Silver base - Gold base 

Декоративное покрытие с пескоструйным эффектом.
CHIC Classic подходит для украшения внутренних стен. 
Позволяет добиться эксклюзивного эстетического эффекта, 
используя эффект преломления света, т.к. в его состав входят 
перламутровые вкрапления, что прекрасно вписывается в 
любой интерьер.
Теоретический расход: 10 - 12 м2/л
Предлагаемые цвета: база Silver - база Gold 

cod.
12.13F

IMBALLO
PACKING

FORMATO
SIZE

6

6

2

2

1

6

6

2

2

1

1 L

1,25 L

2,5 L

5 L

15 L

SILVER

1 L 

1,25 L

2,5 L

5 L

15 L

GOLD

PREZZO €
PRICE

39,10

45,70

81,05

154,40

438,25

41,30

48,20

85,60

163,05

462,85 

CHIC®Classic

CHIC®Classic
Finitura decorativa ad effetto sabbiato per interni

Decorative finishing for interior with sand blasted effect
Декоративное покрытие с пескоструйным эффектом

L’esaltazione dello stile nella materia decorativa. 

The celebration of style in the art decorative.

Восторженность стиля в декоративном исскустве.

CHIC®Classic
Q U E S T I O N E  D I  S T I L E

Ready to use

2
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Finitura decorativa ad effetto metallico.
CHIC®Mat è un prodotto per interni che consente di ottenere finiture 
decorative ad elevato effetto estetico, ideali per valorizzare spazi abitativi 
di qualsiasi stile, classico o moderno. CHIC®Mat è un prodotto dotato 
di buona traspirabilità e buona resistenza al lavaggio con i più comuni 
detersivi ed è formulato a base di resine acriliche in emulsione acquosa di 
altissima qualità.
Resa teorica: 10 -12 m2/l 
Colori disponibili: Base Mat 

Decorative finish with metallic effect.
CHIC®Mat is an indoor product that allows to obtain decorative fini-
shes with a high aesthetic effect, ideal for enhancing living spaces of 
any style, classic or modern. CHIC®Mat is a product with good bre-
athability and good resistance to washing with the most common 
detergents and is formulated with acrylic resins in water emulsion of 
the highest quality.
Spread Rate: 10 -12 m2/l

Декоративная отделка с металлическим эффектом.
CHIC®Mat -  продукт для интерьера, позволяющий получить 
декоративные покрытия с высоким эстетическим эффектом, 
идеально подходящие для улучшения жилых помещений 
любого стиля, классического или современного. CHIC®Mat - 
это продукт с хорошей паропроницаемостью и хорошей 
устойчивостью к митью с использованием наиболее 
распространенных моющих средств; он разработан на основе 
акриловых смол высочайшего качества в водной эмульсии.
Теоретический расход: 10-12 м2/л

cod.
12.13FM

IMBALLO
PACKING

FORMATO
SIZE

6

2

2

1

1,25 L

2,5 L

5 L

15 L

PREZZO €
PRICE

45,20

80,20

152,80

433,80

CHIC®Mat

CHIC®Mat
Finitura decorativa opaca ad effetto sabbiato per interni

Matt decorative finishing with sandblasted effect for interior use
Матовое декоративное покрытие с пескоструйным эффектом для интерьера

L’esaltazione dello stile nella materia decorativa. Texture mat.

The exaltation of style in decorative material. Texture matt.

Возвышение стиля в декоративной материи. Матовая текстура.

CHIC®Mat
Q U E S T I O N E  D I  S T I L E

Ready to use

2

25 26



Finitura decorativa ad effetto metallico.
CHIC Fine è idoneo per decorare pareti interne. Consente di ottenere 
finiture decorative ad elevato effetto estetico, sfruttando la differente 
rifrazione della luce combinata con la presenza di particolari perlescenti.
Il particolare effetto estetico, è tale da poter essere abbinato sia
in ambienti rustici che moderni.
Resa teorica: 10 -12 m2/l 
Colori disponibili: Base Silver - Base Gold 

Decorative finishing with metallic effect.
CHIC Fine is ideal to decorate interior walls. It allows to obtain deco-
rative finishings with high aesthetical effect, due to the special pear-
lescence that uses the different refractions of light. It can be applied in 
both country-style and modern environment.
Spread rate: 10- 12 m2/l
Available colours: Silver base - Gold base 

Декоративная отделка с металлическим эффектом.
CHIC Fine подходит для украшения внутренних стен. 
Позволяет добиться эксклюзивного эстетического эффекта, 
используя эффект преломления света т.к. в его состав входят 
перламутровые вкрапления, что прекрасно вписывается в 
любой интерьер.
Теоретический расход: 10 - 12 м2/л
Предлагаемые цвета: база Silver - база Gold

cod.
12.13FL

IMBALLO
PACKING

FORMATO
SIZE

6

2

2

1

1,25 L

2,5 L

5 L

15 L

PREZZO €
PRICE

48,20

85,60

163,05

462,85

CHIC®Fine

CHIC®Fine
Finitura decorativa ad effetto platinato

Decorative finish with platinum effect
Декоративная отделка с эффектом платины

L’esaltazione dello stile nella materia decorativa. Texture fine.

The celebration of style in the art decorative. Fine texture.

Восторженность стиля в декоративном исскустве. Тонкая текстура.

CHIC®Fine
Q U E S T I O N E  D I  S T I L E

Ready to use

2
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Finitura decorativa ad effetto sabbiato.
CHIC Metal è idoneo per decorare pareti interne. Consente di ottenere 
finiture decorative ad elevato effetto estetico, sfruttando la differente 
rifrazione della luce combinata con la presenza di particolari perlescenti.
Il particolare effetto estetico, è tale da poter essere abbinato sia in
ambienti rustici che moderni.
Resa teorica: 10 -12 m2/l 
Colori disponibili: Base Bronze - Base Copper - Base Purple

cod.
12.13F

IMBALLO
PACKING

FORMATO
SIZE

6

2

2

1

1,25 L

2,5 L

5 L

15 L

PREZZO €
PRICE

60,35

106,45

202,90

575,90

CHIC®Metal

CHIC®Metal
Finitura decorativa ad effetto sabbiato per interni

Decorative finishing for interiors with sand blasted metallic effect
Декоративное покрытие с пескоструйным эффектом

Cromie metalliche: forti, intense, straordinariamente brillanti. 

Decorative finishing for interiors with sand blasted metallic effect.

Металлические оттенки: сильные, интенсивные, необычайно блестящие.

CHIC®Metal
F I N I T U R A  M E T A L L I C A

Ready to use

2

Interior decorative finishing with sandblasted effect.
CHIC Metal is ideal to decorate interior walls. It allows to obtain 
decorative finishings with high aesthetical effect, due to the special 
pearlescence that uses the different refractions of light.
It can be applied in both country-style and modern environment.
Spread rate: 10- 12 m2/l 
Available colours: Bronze base - Copper base - Purple base.

Декоративное покрытие с пескоструйным эффектом.
CHIC Metal подходит для украшения внутренних стен. 
Позволяет добиться эксклюзивного эстетического эффекта, 
используя эффект преломления света, т.к. в его состав входят 
перламутровые вкрапления, что прекрасно вписывается в 
любой интерьер.
Теоретический расход: 10 - 12 м2/л
Предлагаемые цвета:  база Bronze - база  Copper - база  Purple
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Finitura texturizzata ad effetto sabbiato per interni ed esterni.
CHIC Heritage è una finitura decorativa che si ottiene dalla combinazione 
di alcuni perlescenti con la differente rifrazione della luce, per un risultato 
estetico di sicuro effetto.
Resa teorica: 5 - 6 m2/l
Colori disponibili: Base Silver - Base Gold

Textured finish with a sandblast effect for interior and exterior use.
CHIC Heritage is an interior decorative finish that is obtained by the 
combination of some pearlescent with different refraction of light, for 
an aesthetic result really remarkable.
Spread rate: 5 - 6 m2/l
Available colours: Silver base - Gold base

Декоративная текстурированная отделка для интерьеров 
с пескоструйным эффектом для интерьера и для фасадов. 
CHIC Heritage декоративная отделка для интерьера, 
получаемая путём смешения преламутровых вкраплений с 
различным градусом преломления света, что гарантирует 
непревзойдённый эстетический эффект.
Теоретический расход: 5 - 6 м2/л
Предлагаемые цвета: база SILVER и база GOLD

cod.
12.13I

IMBALLO
PACKING

FORMATO
SIZE

6

2

2

1

1,25 L

2,5 L

5 L

15 L

PREZZO €
PRICE

50,60

89,90

171,25

486,05

CHIC®Heritage

CHIC®Heritage
Finitura texturizzata ad effetto sabbiato per interni ed esterni

Sand blasted textured finish for interiors and exterior
Декоративная тестурированная отделка с пескоструйным эффектом

для интерьера и для фасадовL’esaltazione dello stile nella materia decorativa.

The celebration of style in the art decorative. 

Восторженность стиля в декоративном исскустве.

CHIC®Heritage
Q U E S T I O N E  D I  S T I L E
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Finitura decorativa ad effetto velatura.
Effetto decorativo altamente traspirante di semplice applicazione che 
caratterizza l’ambiente in modo delicato e con effetti ottici di trasparenza.
Resa teorica: 8 - 10 m2/l 
Colori disponibili: Base neutra

Decorative finishing with glazing effect.
Highly transpiring decorative finishing with easy application, that 
enrich the environment in a delicate way with optical effects of tran-
sparency.
Spread rate: 8 - 10 m2/l
Available colours: Neutral base 

Декоративная отделка с эффектом велатуры.
Очень паропроницаемый декоративный эффект, лёгкое 
нанесение, которое создает деликатные помещения с 
оптическими эффектами прозрачности
Теоретический расход: 8 - 10 м2/л
Предлагаемые цвета: белая база

cod.
32.482

IMBALLO
PACKING

FORMATO
SIZE

6

2

1

1 L

2,5 L

14 L

PREZZO €
PRICE

20,50

49,20

207,95

Finitura murale decorativa per ambienti interni ed esterni
Mural decorative finishing for interiors and exterior

Декоративное настенное покрытие для интерьера и для фасадов

Colore e armonia in stile country.

Colour and harmony in country style.

Цвет и гармония в стиле кантри.

S I N U O S E  V E L A T U R E

®
®

Ready to use

2

CO2

CO2
SO 2

SO2
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Rivestimento decorativo policromatico.
Prodotto decorativo per interni a base acquosa che consente di ottenere 
finiture ad effetto tamponato, spatolato o gocciolato, ideale per impre-
ziosire ambienti elegantemente arredati. Può essere applicato con diversi 
attrezzi e l’effetto estetico finale può essere personalizzato dall’applicatore. 
OMBRE è un prodotto con una elevata resistenza alla lavabilità.
Resa teorica: 8 - 10 m2/l 
Colori disponibili: Base neutra e colori di cartella

Polychromatic decorative covering.
Decorative water based product for interior use, that achieves seve-
ral finishes such as buffered, spatula or dripped relief effect, ideal to 
embellish environments elegantly furnished. Can be applied with 
different tools and the final aesthetic effect can be customized by the 
applicator. OMBRE is a product with a high resistance to washability.
Spread rate: 8 - 10 m2/l
Available colours: Neutral and colours chart

Краска декоративная полихроматическая.
OMBRE декоративная краска для внутренних покрытий на 
водной основе, позволяющая добиться эффекта тампонного 
нанесения, шпательного или капельного, идеальна для 
придания помещению эллегантности и лоска. Покрытие 
может наноситься различными методами в зависимости от 
желаемого финального результата, который в свою очередь 
персонализируется апликатором. OMBRE является продуктом с 
высокой устойчивостью к мытью.
Теоретический расход: 8 - 10 м2/л
Предлагаемые цвета: нейтральный  и другие по каталогу

cod.
12.121

IMBALLO
PACKING

FORMATO
SIZE

6

1

1 L

4 L

PREZZO €
PRICE

24,65

88,45

OMBRE®

OMBRE®

Rivestimento decorativo policromatico
Decorative polychromatic covering

Многоцветное декоративное покрытие 
Finitura decorativa multicolore.

Multicolour decorative finishing. 

Многоцветное декоративное покрытие.

OMBRE®

E F F E T T O  P O L I C R O M A T I C O

Ready to use

2
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Vernice spaccante.
SPACCANTE è una vernice trasparente che consente di ottenere
una finitura ad effetto anticato grazie alla formazione di screpolature 
disposte in maniera irregolare sulla superficie trattata.
Resa teorica: 10 m2 /l
Colori disponibili: Incolore

Cracking effect varnish.
SPACCANTE is a transparent varnish,its formulation allows to obtain 
an ancient effect finishing due to the forming of crackings arranged 
in an irregular way on the treated surface.
Diluition: with water (see Techincal Sheet)
Spread rate: 10 m2 /l
Available colours: Transparent

Прозрачная крекинговая краска.
SPACCANTE прозрачная краска, которая позволяет получения 
античного эффекта, благодаря образованию трещин, 
расположенных в неорганизованном порядке на поверхности.
Разведение: водой (ст. техническую карту)
Теоретический расход: 10 м2 /л
Предлагаемые цвета: Безцветный

cod.
12.13G

IMBALLO
PACKING

FORMATO
SIZE

6

1

1 L

4 L

PREZZO €
PRICE

34,10

129,60

SPACCANTE

SPACCANTE
   Vernice screpolante trasparente

Transparent varnish with cracking effect 
Прозрачная крекинговая краска

Ready to use

2

Finitura effetto vintage.
 

Decorative finish with vintage effect.

Декоративная отделка с античным эффектом.

SPACCANTE
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Primer fissativo murale ad azione uniformante.
Prodotto a base di resine di altissima qualità ed additivi specifici che gli
conferiscono la capacità di isolare e consolidare i fondi. Cio consente di rendere 
uniforme l’assorbimento del ciclo decorativo e di migliorarne la resa estetica.
Resa teorica: 6 - 10 m2/l
Colori disponibili: Incolore

Idropittura murale acrilica universale.
Fondo specifico per la successiva decorazione con le finiture da interno, ideale per 
supporti in muratura, cartongesso e masonite.
L’ACRILICO è un prodotto opaco, lavabile, traspirante e di facile applicazione che 
offre una notevole copertura e pennellabilità.
Resa teorica: 10- 12 m2/l
Colori disponibili: Bianco

Fondo specifico per la successiva applicazione delle finiture decorative per interni.
Formulato con particolari resine in emulsione acquosa e cariche pregiate, può essere 
utilizzato anche come fondo per le finiture NUAGE - VERTIGO - ELITE TRAVERTINO - 
MOMÀ - ELITE - ELITE MARMORINO. 
Resa teorica: 10- 12 m2/l
Colori disponibili: Bianco

Fixative mural primer with uniforming action.
Product based on high quality resins and specific additives that give 
insulation and consolidation to  any surfaces. This allows to make 
uniform the absorption of the following decorative cycle and improve 
the aesthetical performance.
Spread rate: 6 - 10 m2/l 
Available colours: Transparent

Universal acrylic water base paint for walls.
Specific base for following decoration of  the interior finishes, ideal for diffe-
rent kind of surface such as masonry, plasterboard and masonite supports.
L’ACRILICO is a matt, washable and transpiring product that is easy to 
apply, provides excellent  hiding power and brushability .
Spread rate: 10 - 12 m2/l 
Available colours: White

Specific base for the following application of  finishing.
It has been obtained combining special resins in watery emulsion, 
high quality raw materials. It can be also used as base for NUAGE - 
VERTIGO- ELITE TRAVERTINO - MOMÀ - ELITE - ELITE MARMORINO.
Spread rate: 10 - 12 m2/l 
Available colours: White

Грунтовка для стен выравнивающая.
Продукт создан на основе акриловых связующих веществ, особых 
наполнителей и добавок, которые обогащают его такими 
характеристиками, как отличная изоляция, способность 
консолидации. Все это позволяет равномерность поглощение 
декоративного цикла и улучшает эстетический эффект.
Теоретический расход: 6 - 10 м2/л
Предлагаемые цвета: Безцветный

Универсальная акриловая эмульсионная краска.
Водоэмульсионная краска для стен, покрываемая в дальнейшем 
декоративными отделками, идеально подходит для стенных 
перекрытий из каменной кладки, гипсокартона и мазонита. 
L’ACRILICO придаёт поверхности матовый оттенок, это 
моющийся и воздухопроницаемый продукт, обеспечивающий 
отличное покрытие ровное нанесение.
Теоретический расход: 10 - 12 м2/л
Предлагаемые цвета: белый

Специальная база для последующей реализации  декоративной 
отделки. 
Может применяться на стенах внутренней кладки, гипсокартоне,  
Масоните  и любой другой поверхности. Также подходит как база для 
NUAGE - VERTIGO- ELITE TRAVERTINO - MOMÀ - ELITE - ELITE MARMORINO.
Теоретический расход:  10 -12  м²/л
Предлагаемые цвета: белый

cod.
09.058A

cod.
06.607

cod.
15.422B

IMBALLO
PACKING

IMBALLO
PACKING

IMBALLO
PACKING

FORMATO
SIZE

FORMATO
SIZE

FORMATO
SIZE

12

4

12

1

1

1

2

2

2

2 

1 L

5 L

1 L

2,5 L

5 L

15 L

2,5 L

5 L

3 Kg
CONVERTER

6 Kg
CONVERTER

PREZZO €
PRICE

PREZZO €
PRICE

PREZZO €
PRICE

9,65

39,20

15,95

31,60

57,25

136,00

26,90

47,10

23,90

37,90

PRIMER UNIFORMANTE

L’ACRILICO

FONDO AS

2

Ready to use

2 CO2

CO2
SO 2

SO2

Finitura trasparente protettiva.
Finitura specifica per aumentare la resistenza e la lavabilità delle finiture 
CHIC, NUAGE, PLAISIR e CHIFFON.
Resa teorica: 6 m2/l
Colori disponibili: Incolore

Finitura murale per interno ed esterno ad effetto antichizzato.
Protegge e conferisce alla superficie trattata un aspetto simile agli antichi intonaci, 
producendo effetti ottici di trasparenza e velatura tipici delle pitture antiche.
Resa teorica: 8 - 10 m2/l
Colori disponibili: Base neutra

Transparent protective finishing.
Specific finishing to increase the resistance and washability of CHIC, 
NUAGE, PLAISIR and CHIFFON.
Spread rate: 6 m2/l 
Available colours: Transparent

Mural finishing with ancient effect for interior and exterior.
It protects and makes the treated surfaces similar to ancient plasters, 
producing transparent optical effects and veilings typical of ancient 
paints.
Spread rate: 8 - 10 m2/l
Available colours: Neutral

Защитная прозрачная отделка.
Специфическая отделка, способная увеличить устойчивость 
и истираемость отделок CHIC, NUAGE, PLAISIR e CHIFFON.
Теоретический расход: 6 м2/л
Предлагаемые цвета: Безцветный

Отделка для внутренних и внешних работ с эффектом 
старины. 
Защищает и придаёт поверхности аспект античной 
штукатурки, создавая необыкновенную прозрачность, 
характерную для стен с налётом времени.
Теоретический расход: 8-10 м2 / л
Предлагаемые цвета: нейтральный

cod.
09.059A

cod.
15.187

IMBALLO
PACKING

IMBALLO
PACKING

FORMATO
SIZE

FORMATO
SIZE

6

6

1

1

1 L

1 L

4L

16L

PREZZO €
PRICE

PREZZO €
PRICE

7,60

13,60

51,55

185,70

FINITURA TRASPARENTE PROTETTIVA

FINITURA ANTICA

Ready to use

2

Ready to use

2

CO2

CO2
SO 2

SO2

Linea SPECIALI
Prodotti della categoria protettivi

Protection line
Линия продуктов защиты

Fondo rustico multiuso.
Prodotto per interni a base di resine in emulsione acquosa, pigmenti selezionati 
ed additivi specifici, ideale come fondo per la successiva decorazione con SINUÈ, 
idoneo anche per le finiture NUAGE e TRÉSOR. 
Resa teorica: 8- 10 m2/l
Colori disponibili: Bianco

Multipurpose rustic base.
Product made for internal use, based of resins in watery emulsion, 
selected pigments and specific additives. Best suitable as base for 
finishing decoration such as SINUÉ. Also suitable for the following 
finishing NUAGE  and TRÉSOR.
Spread rate: 8 - 10 m2/l 
Available colours: White

Многофункциональная рустованная штукатурка.
Материал для внутреннего применения на основе смол 
в водной эмульсии, специально отобранных пигментов и 
добавок, идеальный в качестве грунтовки для нанесения LE 
VELATURE, а также отделочных материалов NUAGE и TRÉSOR.
Теоретический расход: 8 -10 м2/л
Предлагаемые цвета: белый

cod.
15.426

IMBALLO
PACKING

FORMATO
SIZE

1

1

1 

2,5 L

5 L

14 L

PREZZO €
PRICE

38,40

65,60

167,25

DECORGRIP

Ready to use

2 CO2

CO2
SO 2

SO2

39 40



Prodotto per la protezione e la lucidatura di spatolati e stucchi.
È ideale per la protezione e la lucidatura dei prodotti ELITE, ELITE VENEZIA, 
ELITE MARMORINO della linea ANTICA SIGNORIA.
Resa teorica: 16 - 20 m2/l

Particolare additivo in grado di conferire alle finiture per interni un effetto 
brillante e luminoso. Può essere additivato alle pitture ed alle finiture
decorative per interni. 
Colori disponibili: Silver - Gold

Additivo perlescente.
Specifico che aggiunto alla base secondo le dosi consigliate, consente
di ottenere le tinte di cartella.
Colori disponibili: Oro - Rosso - Viola - Verde - Arancio - Blu - Argento

Product for protection and spatula polishing of spatula-worked 
and putty finishings.
Specific wax for the polishing and protection of ELITE, ELITE MARMO-
RINO, ELITE VENEZIA.
Spread rate: 16 - 20 m2/l 

Special additive able to confer to any interior finishes a shiny and 
bright effect.
It may be added to paints and finishes for interior decoration.
Colours: Silver - Gold.

Pearlescent additive.
Specific pearlescent additive that, mixed to the base in accordance with the 
suggested doses, allows to obtain the colours shown in the colour palettes.
Available colours: gold - Red - Purple - Green - Orange - Blue - Silver

Specific wax for decoration and protection of the polished plasters 
products:  ELITE, ELITE MARMORINO, ELITE VENEZIA.
Product consisting of a mixture of waxes suspended in water and that 
make the special pearlescent surface on which it is applied, bright, 
waterproof, non-yellowing and resistant to washing
Spread rate: 16 - 20 m2/Kg  Available colours: Silver - Gold - Gold Extra

Средство для защиты и полировки штукатурки и 
декоративной штукатурки.
CERA PROTETTIVA – идеальный продукт для защиты и 
полирования продуктов линии Antica Signoria ELITE, ELITE VENE-
ZIA, ELITE MARMORINO.
Теоретический расход: 16 – 20 м2 / л 

Особенная добавка, которая передает блестящий и яркий 
эффект отделкам для внутреннего применения.
Может быть добавлен к краскам и к декоративным 
покрытиям для внутреннего применения.   
Предлагаемые цвета: Silver - Gold 

Перламутровая добавка.
Специальная перламутровая добавка, которая добавляется к 
основе в соответствии с рекомендованными дозами.
Предлагаемые цвета: золото - Красные - Фиолетовый - 
зеленый - оранжевый - синий - серебро

Воск для предохранения и декорации продукции ELITE, ELITE 
MARMORINO, ELITE VENEZIA. 
Это смесь из разных восков  в водной суспенсии, перламутровых 
частиц и специальных добавок, которые делают поверхность, 
на которой наносится, блестящей, водоотталкивающей, не 
желтеет и устойчивой к истиранию.
Теоретический расход: 16-20 м2/кг
Предлагаемые цвета: Silver - Gold - Gold Extra

cod.
09.180

cod.
11.139C

cod.
11C13CT

cod.
09.180D

IMBALLO
PACKING

IMBALLO
PACKING

IMBALLO
PACKING

IMBALLO
PACKING

FORMATO
SIZE

FORMATO
SIZE

FORMATO
SIZE

FORMATO
SIZE

6

6

6

6

1 L

30 g

0,50 L

1 kg

PREZZO €
PRICE

PREZZO €
PRICE

PREZZO €
PRICE

PREZZO €
PRICE

35,60

12,50

46,20

28,20

CERA PROTETTIVA

CRYSTAL PLUS

PERLESCENTE STAR

CERA DECORATIVA

Ready to use

2

Ready to use

2

Linea SPECIALI
Prodotti della categoria Protettivi

Protection line
Линия продуктов защиты

TONER
Prodotti per colorare secondo cartella

Products to tint following the colour chart
Продукты для колеровки по каталогам

Additivo addensante per prodotti a base calce.
Addensante per prodotti a base calce da aggiungere qualora i colori 
fossero troppo saturi di pasta colorante.
Colori disponibili: Trasparente

Colorante concentrato per prodotti a base calce.
Additivo colorante specifico che, aggiunto alla base secondo le dosi
indicate, consente di ottenere le tinte indicate nelle cartelle.

Additivo colorante.
Additivo colorante specifico che, aggiunto alla base secondo le dosi 
indicate, consente di ottenere le tinte indicate nelle cartelle.

Additive thickener for ELITE line.
Useful product to give to the finishings of ELITE line products
the right density for their application.
Available colours: Transparent

Concentrated colorant for ELITE line.
Colouring specific additive to add to the basis: ELITE, ELITE MARMO-
RINO and ELITE VENEZIA according to indicated quantities in order 
to abtain the catalogua colours.

Colouring additive.
Specific colouring additive that, mixed to the base in accordance with 
the suggested doses, allows to obtain the colours shown in the colour 
palettes.

Загустительная добавка для материалов на основе 
извести.
Загуститель для материалов на основе извести: добавить в 
тех случаях, если оттенки слышком назыщенные добавкой.
Предлагаемые цвета: Безцветный

Концентрированный краситель для материалов на основе 
извести.
Специфический краситель который, добавлен к основе в 
соответствии с рекомендованными дозами, позволяет 
получение оттенков, указанных в каталоге.

Добавка для колеровки.
Специфическая добавка для колеровки которая, добавлена 
к основе в соответствии с рекомендованными дозами, 
позволяет получение оттенков, указанных в каталоге.

cod.
11C13ST

cod.
11C126T

cod.
11C13DT

IMBALLO
PACKING

IMBALLO
PACKING

IMBALLO
PACKING

FORMATO
SIZE

FORMATO
SIZE

FORMATO
SIZE

6

6

6

6

0,25 L

0,25 L

0,25 L

0,25 L
COLOURED

NEUTRAL

PREZZO €
PRICE

PREZZO €
PRICE

PREZZO €
PRICE

5,80

18,50

6,90

5,80

ADDITIVO ADDENSANTE

TONER ELITE®

TONER UNIVERSALE

41 42

Cera per la decorazione e la protezione dei prodotti ELITE, ELITE
MARMORINO, ELITE VENEZIA.
Prodotto costituito da una miscela di cere sospese in acqua e particolari perlescenti 
che rendono la superficie sulla quale viene applicato, brillante, idrorepellente, non 
ingiallente e resistente al lavaggio.
Resa teorica: 16 - 20 m2/kg     Colori disponibili: Silver - Gold - Gold Extra



IMBALLO
PACKING

FORMATO
SIZE

PREZZO €
PRICE

Tampone quadrato
Square pad
Квадратный тампон

cod.
1827.

854AZ0150

1150 x 150 14,30

Guanto Doule
Glove Doule
Перчатка Doule

cod.
1827.

854.Z0160

1160 x 350 5,25

Tampone rotondo
Round pad
Круглый тампон

cod.
1827.

854AZ0090

1ø 90 mm 8,80

Spugna naturale
Natural sponge
Натуральная губка

cod.
1827.

854BZ0014

114 cm 19,30

Tampone wood
Wood pad
Тампон “wood”

cod.
1827.

854A3M215

1100 9,85

Tampone cloud
Cloud pad
Тампон “Cloud”

cod.
1827.

854A3M177

170x100 18,50

Spugna mezzaluna
Half-moon sponge
Губка “полумесяц”

cod.
1827.

854EZ0001

1160 x 90 5,60

Frattone in acciaio inox. Angoli stondati - Lama 
trapezoidale lucida 
Stainless steel trowel. Round angle - trapezoidal 
shape.
Кельма из нержавеющей стали. Закругленные 
углы – Трапециевидная полированная лопасть. 

cod.
1827.

853M3M097

1240 x 10 36,95

Cutter a scatto con molla antitaglio
Flick cutter spring loaded cut resistant
Нож с пружиной против резки

cod.
1827.

854CZ0550

1 2,15

Carta Gommata
Rubbed paper
Резиновая бумага

cod.
1827.

327.Z0025

125 mm 1,80

Frattone effetto Fil Posè
Trowel Fil Posè effect
Кельма для эффекта Fil Posè

cod.
1827.

853AZ0130

1130 x 130 9,85

Frattone Liane
Liane trowel
Кельма “Liane”

cod.
1827.

853M00100

1280x115x2 17,25

Valigetta vendibile solo con MASTER-KIT
Case only saleable with MASTER-KIT
Чемодан (продаётся только с MASTER-KIT

cod.
27.859

SU
RICHIESTA

44

IMBALLO
PACKING

FORMATO
SIZE

PREZZO €
PRICE

Spatola acciaio inox con manico in PVC
Stainless steel spatula with pvc handle
Кельма из нержавеющей стали с ручкой из ПВХ.

cod.
1827.

852AZ0080

1

1

80 mm

100 mm

7,30

8,45

Pennello spalter
Spalter brush
Специальная кисть 

cod.
1827.

851.Z0100

1

1

70 mm

100 mm

4,50

6,15

ATTREZZI
TOOLS

ИНСТРУМЕНТЫ

Pettine Millerighe
Millerighe Comb
Щетка Millerighe

cod.
1827.

852CZ3016

1 9,80

Rullo perlon giallo
Roller perlon yellow
Валик “perlon” 

cod.
1827.

851JA93228

1 3,35

43

Spatola mescolatrice
Mixing spatula
Шпатель для смешивания

cod.
1827.

852BZ0035

135 cm 2,70
PRODOTTOIN ESAURIMENTO

PRODOTTOIN ESAURIMENTO

PRODOTTOIN ESAURIMENTO

Rullo Nabuk
Roller Nabuk
Валик “Nabuk” 

cod.
1827.

847M00100

1250 mm 27,70

Frattone DECOR in PVC
Decor PVC trowel
Кельма DECOR из ПВХ

cod.
1827.

853.Z0101

1240 x 100 7,70

Spatola dentata
Toothed spatula
Зубчатая кельма 

cod.
1827.

852.M3M175

1240 x 100 36,95

Frattone DECOR in PVC con manico in gomma
DECOR PVC trowel with rubber handle
Мастерок декор ПВХ с резиновой ручкой

cod.
1827.

853Z0102

1240 x 100 16,95

Frattone in acciaio inox. Forcella in lega di allumi-
nio. Manico ergonomico in gomma.
Steel trowel. Fork in alluminium alloy. Ergonomic 
rubber handle.
Кельма из нержавеющей стали. Вилка из 
алюминиевого сплава. Эргономичная резиновая ручка.

Frattone in acciaio inox. Angoli stondati - Lama 
rettangolare lucida.
Stainless steel trowel. Round angle square plate.
Кельма из нержавеющей стали. Закругленные 
углы – Прямоугольная полированная лопасть.

cod.
1827.

853M3M038
      

853M3M039

cod.
1827.

853M3M070
      

853M3M071

1

1

1

1

200 x 80

240  x 100

200 x 80

240  x 100

17,25

18,50

23,40

25,90



CONF.
ITEM

U.V.
SELL UNIT

CONF.
ITEM

U.V.
SELL UNIT

PREZZO €
PRICE

PREZZO €
PRICE

MERCHANDISING
МЕРЧАНДАЙЗИНГ

Listino
Price list
Прайс-лист

0,70cod.
2030.700A0021

1

Catalogo Dècollection Evoque
Decollection catalogue Evoque
Каталог Dècollection Evoque

6,10cod.
1929.16E.001A

1

Brochure STILI DI VERTIGO
Brochure STILI DI VERTIGO
Каталог STILI DI VERTIGO

11,90cod.
1929.161.3136

1

Book Bi Side
Complete book Bi Side
Папка Bi Side

189,00cod.
1929.161.3112
1929.161.3113

1

Book CHIC Classic - CHIC Fine
Book CHIC Classic - CHIC Fine
Папка CHIC Classic - CHIC Fine

159,00cod.
1929.16A.0000

1

Book CHIFFON
Book CHIFFON
Папка CHIFFON

129,00cod.
1929.161.3141

1

Book CHIC Mat
Book CHIC Mat
Папка CHIC Mat

159,00cod.
1929.16A.0000A

1

Cartella CRYSTAL COLLECTION
Colour chart CRYSTAL COLLECTION
Каталог CRYSTAL COLLECTION

11,90cod.
1929.161.3135

1

Cartella MOMÀ
Colour chart MOMÀ
Каталог MOMÀ

11,90cod.
1929.161.3142

1

Cartella Linea ELITE
Colour chart ELITE
Каталог ELITE

6,10cod.
1929.161.3150

1

Cartella TRÉSOR
Colour chart TRÉSOR
Каталог TRÉSOR

11,90cod.
1929.161.3080

1

Cartella SINUÉ
Colour chart SINUÉ
Каталог SINUÉ

11,90cod.
1929.161.3140

1

Cartella CHIC Classic - CHIC Fine
Colour chart CHIC Classic - CHIC Fine
Каталог CHIC Classic - CHIC Fine

11,90cod.
1929.161.3131

1

Cartella CHIC Metal
Colour chart CHIC Metal
Каталог CHIC Metal

11,90cod.
1929.161.3133

1

Cartella CHIC Heritage
Colour chart CHIC Heritage
Каталог CHIC Heritage

11,90cod.
1929.161.3143

1

Cartella PLAISIR
Colour chart PLAISIR
Каталог PLAISIR

11,90cod.
1929.161.3137

1

Cartella NUAGE
Colour chart NUAGE
Каталог NUAGE

11,90cod.
1929.161.3139

1

Cartella CHIFFON
Colour chart CHIFFON
Каталог CHIFFON

11,90cod.
1929.161.3132

1

45 46

Cartella ELITE TRAVERTINO Fotografico
Colour chart  ELITE TRAVERTINO
Полиграфисеский каталог ELITE TRAVER-
TINO

6,10cod.
1929.16E.002A

1

Book ELITE TRAVERTINO
Book ELITE TRAVERTINO
Каталог ELITE TRAVERTINO

12,90cod.
1929.16G.003A

1



CONF.
ITEM

CONF.
ITEM

U.V.
SELL UNIT

U.V.
SELL UNIT

PREZZO €
PRICE

PREZZO €
PRICE

Tower Antica Signoria
Tower Antica Signoria
Панель Antica Signoria

216,00cod.
1929.16G.010A

ELITE +  ELITE TRAVERTINO
1929.16G.011A

CHIC METAL +  CHIC CLASSIC
1929.16G.012A

TRÉSOR +  CHIFFON
1929.16G.013A

Tower VERTIGO
1929.16G.015A

MOMA
1929.16G.016A

SINUE - HERITAGE
929.16G.014A

ELITE

1

Visual Merchandising work in colors con o 
senza struttura metallica.
Dimensione b 2,44 x h 2,17 mt.
Visual Merchandising work in colors
Size b. 2.44 x h. 2.17 mt
Визуальный мерчендайзинг work in colors
Размер б. 2.44 х ч. 2.17 м

990,00

850,00

cod.
2030.700.1138

1

1

Visual Merchandising homedecor con o 
senza struttura metallica.
Dimensione b 2,44 x h 2,17 mt.
Visual Merchandising homedecor
Size b. 2.44 x h. 2.17 mt
Визуальный мерчендайзинг homedecor
Размер б. 2.44 х ч. 2.17 м

990,00

850,00

cod.
2030.700.1139

1

1

Stand mobile per Tower
Mobile stand for Tower
Движущаяся база для панели

179,00cod.
2030.700.1137

1

Vela Antica Signoria
Banner Antica Signoria
Парус Antica Signoria

99,00    cod.
2030.700.1009

1

Pannello dimostrativo monofacciale.
Dimensioni 60 x 150 cm.
Single-sided demonstration panel.
Dimensions 60 x 150 cm.
Односторонная демонстрационная 
панель.
Размеры 60 х 150 см.

100,00cod.
2030.700.101A

1

Poster Applicato
Poster with application
Плакат с притенением

19,90    cod.
1929.161.3040

1

Vetrofania adesiva del marchio Antica 
Signoria
Adhesive window sticker of the Antica Signoria 
brand.
Наклейка для окон торговой марки Antica 
Signoria.

2,50    cod.
2030.700.KVEAS

1

Pennetta USB con video della linea Antica 
Signoria
USB drive with videos Antica Signoria
Флешка USB с видеороликами Antica 
Signoria 

11,90cod.
2030.700.0086

1

Shopper wic
Shopper wic
пакет wic

4,00cod.
2030.700.0100

1

Pannello dimostrativo 70 x 100 cm
Demonstration panel 70 x 100 cm
Демонстрационная панель 70 x 100 ст

37,00cod.
2030.700.1014

1

Pannello dimostrativo 70 x 100 cm
senza applicazione
Demonstration panel without application 
70 x 100 cm
Демонстрационная панель 70 x 100 ст 
без применения

12,00cod.
2030.700.1013

1

47 48

DR 04 VR TR 07 + TRÉSOR Onice

Drill

®

DR 04 VR TR 07 + TRÉSOR Onice

Drill

®

60 x150

60 x150

DEVORÉ
DE 01 - VR W30+CF5 W30

®

Camice
Overall
Халат

T-Shirt 
T-Shirt
Футболка

cod.
2030.700.A0000

cod.
2030.700.A0000

1

1

15,00

5,00



www.anticasignoria.it
www.ivc.it

www.didonatospa.com

Seguici anche sui social network

1. Ordini 
Le presenti condizioni di vendita e di consegna si intendono integralmente accettate dal Committente con il conferimento dell’ordine.
2. Accettazione ordini 
Tutti gli ordini si intendono assunti salvo definitiva approvazione della Casa. L’ordine minimo è di € 260,00; per gli ordini di valore inferiore, valutati e auto-

rizzati singolarmente, si andrà ad applicare un addebito fisso pari ad euro 20,00. Il contratto di vendita si intende concluso, e quindi l’ordine accettato, nel 
tempo e nel luogo in cui ha avuto inizio l’esecuzione da parte della Di Donato SpA con la spedizione della merce.

3. Spedizioni 
Il passaggio dei rischi della merce venduta si ha con la consegna al compratore qualora la Di Donato SpA effettui direttamente il trasporto; quando invece 

quest’ultimo avvenga tramite vettore o spedizioniere, con l’affidamento della merce agli stessi, la Di Donato SpA si libera dell’obbligo di consegna e si realizza 
il passaggio dei rischi. Resta infatti convenuto che ogni spedizione viene eseguita per preciso incarico e conto del Committente. Per ogni spedizione viene 
fissato un contributo alle spese di distribuzione di EURO 0,02 / kg. L’intero importo inerente i costi di trasporto sarà addebitato in fattura. Inoltre è disponibile 
il servizio Fast Delivery, come indicato a pagina 159 del Catalogo.  

Lo stato ed il peso dei colli devono essere controllati al momento della consegna: eventuali avarie o ammanchi devono essere contestati per iscritto sulla 
copia della bolla di consegna da restituire al vettore e/o allo spedizioniere.

Nel caso di consegna con vettore occorre contestare per iscritto sulla lettera di vettura al momento della consegna, verificare l’integrità e la congruità della 
merce in presenza del corriere e in caso di danneggiamento e/o manomissione del pallet chiedere al corriere di poter firmare solo ed esclusivamente la lettera 
di vettura cartacea (non il DDT), apponendo di proprio pugno le eventuali osservazioni e/o contestazioni e trattenerne una copia da inviare alla Di Donato SpA. 

4. Termini di consegna, ritardi o impedimenti di fornitura 
Il termine di consegna indicato sull’ordine ha valore indicativo e non impegnativo essendo subordinato a qualunque imprevisto (interruzione di lavoro, 

ritardi o mancati arrivi di materie prime ed altre cause di forza maggiore) che dispensa l’Azienda produttrice dall’osservare tale termine senza dare diritto al 
Committente a nessun compenso di qualsiasi natura. La merce dovrà essere ritirata dal Committente e non dovrà essere in nessun caso lasciata giacente 
presso il corriere. Le eventuali spese di giacenza, magazzinaggio, ecc., saranno sempre a carico del Committente.

5. Resi prodotti 
Tutti i resi di materiale dovranno essere sempre preventivamente autorizzati per iscritto dall’Azienda. In caso di errori o difetti di fabbricazione, che dovranno 

essere sempre accertati dall’Azienda, l’acquirente avrà solo diritto alla sostituzione gratuita del prodotto. Le richieste di reso, per qualunque causa o motivo 
dovranno pervenire in Azienda entro 8 giorni dalla data della consegna a mezzo lettera raccomandata. Trascorso tale termine, la fornitura sarà ritenuta re-
golare a tutti gli effetti.

6. Prezzi 
I Prezzi si intendono riferiti al listino (IVA esclusa) in vigore al momento dell’ordine. I prezzi esposti nelle proposte d’ordine non impegnano la ns. Società 

all’accettazione e/o al mantenimento per successive forniture. Ciò, evidentemente, non costituisce motivo di richiesta di danni.
6.1 Entrata in vigore del Listino
La Di Donato S.p.A comunicherà alla clientela 15 giorni prima l’entrata in vigore del nuovo Listino. 
7. Prezzi prodotti a campione 
I prezzi di listino valgono unicamente per prodotti nei formati e colori previsti nelle ns. cartelle. Per le tinte a campione, derivanti da tinte di cartella saranno 

addebitate, solo per la lavorazione, ed oltre al supplemento dovuto all’impiego di pigmenti: 
- Ordini 100 Kg/Litri € 0,105 nette a Kg/Litro 
- Ordini oltre 300 Kg/Litri € 0,080 nette a Kg/Litro 
La quantità minima di tinte a campione ordinabile è di Kg/Litri 100, e potrà subire modifica ±10% per motivi tecnici di produzione. Per altre tinte/prodotti a 

campione, sempreché non sussistano impedimenti tecnici alla realizzazione, il prezzo dovrà essere convenuto di volta in volta. Il Committente avrà l’obbligo 
di procedere al ritiro dei prodotti/tinte a campione in una unica soluzione.

8. Imballi 
Unitamente ai prodotti, si intendono ceduti a titolo definitivo anche i loro contenitori e cartoni al prezzo ed alle condizioni in vigore al momento della spedi-

zione. Il ritiro e lo smaltimento dei contenitori vuoti e/o semilavorati, sono a totale carico dell’utilizzatore del prodotto (D. LGS. 152/2006).
9. Consegne effettuate su pallets 
Il Committente avrà l’obbligo di procedere alla restituzione dei pallets al momento della consegna. In caso di mancata restituzione si provvederà ad emet-

tere un addebito di € 15,00 + IVA cadauno.
10. Responsabilità 
La Di Donato Spa non riconosce alcuna garanzia per la merce venduta qualora la stessa venga stoccata, conservata ed utilizzata con modalità difformi da 

quelle indicate nelle schede tecniche relative a ciascun prodotto. In tutti gli altri casi eventuali vizi dovranno essere denunciati nei termini di legge riservandosi 
la Di Donato SpA di verificarne la sussistenza mediante proprio incaricato.

11. Reclami per conformità dei prodotti 
Ogni reclamo relativo alla conformità dei prodotti ricevuti deve essere trasmesso all’azienda in forma scritta entro 10 gg. dalla scoperta del difetto e conte-

nere le seguenti informazioni: codice articolo, lotto di fabbricazione, quantità. Un campione di prodotto, inoltre, dovrà accompagnare il reclamo.
11.1 Prodotti colorati ottenuti con sistema tintometrico
Il controllo del colore deve essere effettuato con una stesura di prodotto essiccata all’aria ed apprezzata alla luce del sole, e non attraverso lampade o luci 

artificiali che possono alterare significativamente la percezione del colore. La colorazione di più latte nella stessa tinta deve essere fatta utilizzando basi dello 
stesso lotto di produzione con lo stesso tempo di miscelazione. La prosecuzione di un lavoro iniziato con prodotti colorati con il Sistema Tintometrico pre-
suppone l’utilizzo di basi dello stesso lotto di produzione. Va comunque evitato l’utilizzo di prodotti colorati in fabbrica per proseguire lavori iniziati con prodotti 
colorati con il Sistema Tintometrico e viceversa. Lo stesso colore realizzato con prodotti diversi può portare a risultati differenti l’uno dall’altro a seconda che 
si tratti di prodotti lisci (idropitture), quarzi o prodotti a spessore; la resa del colore varia con il variare delle condizioni atmosferiche durante l’essiccazione; lo 
stesso prodotto da risultati cromatici diversi se essicca al sole oppure all’ombra.

11.2 Prodotti colorati forniti dalla Casa
La scelta di commissionare la realizzazione di prodotti colorati alla Casa presuppone l’accettazione senza riserve di colori con tolleranze comprese in un 

dE= 3 (misurazione ottenuta con lettura spettrofotometrica di stesura da laboratorio eseguita con parametri CIELab, D65, 8°, luce diffusa, specularità inclusa). 
L’eventuale esigenza di tolleranze più ridotte va comunicata al momento dell’ordine e presuppone l’accettazione di una campionatura all’uopo fornita. Il ri-
venditore e l’utilizzatore devono verificare la rispondenza e la conformità allo standard di riferimento dei prodotti colorati prima dell’applicazione del prodotto.

La Di Donato SpA non è responsabile dei danni derivanti dall’applicazione e/o dall’utilizzo di prodotti colorati non rispondenti agli standard di colore.
11.3 Verifica della rispondenza allo standard di prodotti colorati
Il rivenditore e l’utilizzatore devono verificare la rispondenza e la conformità allo standard di riferimento dei prodotti colorati con il Sistema Tintometrico 

prima della consegna e/o dell’applicazione del prodotto.
LA DI DONATO SPA NON È RESPONSABILE DEI DANNI DERIVANTI DALL’APPLICAZIONE E/O DALL’UTILIZZO DI PRODOTTI COLORATI CON IL SISTE-

MA TINTOMETRICO E NON RISPONDENTI AGLI STANDARD DI COLORE.
11.4 Prodotti bicomponenti 
I prodotti bicomponenti della Linea Industria sono garantiti solo se utilizzati da applicatori professionisti di comprovata esperienza.
Prima di procedere alla realizzazione del lavoro per intero, sarà cura dell’applicatore verificare la corretta preparazione del supporto, la positiva reazione di 

catalisi e la perfetta adesione del prodotto con una prova applicativa su di una superficie non inferiore ad 1 mq. Una volta constatato l’esito positivo di questa 
prova, si potrà eseguire il lavoro attenendosi scrupolosamente alle indicazioni fornite sulle Schede Tecniche. La Di Donato SpA non riconoscerà nessuna 
richiesta di risarcimento danni. L’eventuale prodotto riconosciuto difettoso darà diritto alla sua sostituzione gratuita.

12. Pagamenti 
I pagamenti dovranno essere effettuati alle scadenze pattuite e riportate in fattura. In caso di pagamento a mezzo tratta e/o ricevuta bancaria, verranno, 

addebitate € 3,62 oltre al recupero delle imposte di bollo secondo le tariffe previste dalla Legge. Sulla prima R.B. o tratta, l’azienda addebiterà l’IVA totale 
della fattura. I pagamenti a mezzo assegno sono validi solo ed esclusivamente se l’assegno stesso “NON TRASFERIBILE” è intestato a Di Donato SpA e 
salvo buon fine del titolo di credito. 

In caso di mancato rispetto delle condizioni di pagamento saranno addebitati interessi moratori ai sensi del D.Lgs. 9/10/2002 n.231 che saranno calcolati 
dalla data di scadenza nella misura indicata nel citato D.Lgs. 231/02 così come aggiornata periodicamente, oltre il recupero delle spese bancarie sostenute. 

Si riconoscono liberatori solo i pagamenti effettuati presso la Sede della nostra Società o a persona munita di nostra autorizzazione scritta e firmata dal 
legale rappresentante della Di Donato SpA.

13. Foro Elettivo 
Qualsiasi controversia tra la Di Donato SpA ed il Committente, sarà di esclusiva competenza dell’Autorità Giudiziaria di Pescara, esclusa qualsiasi deroga 

anche nel caso di chiamata in Giudizio per garanzia - connessione e continenza di lite. In ogni caso il Committente non potrà invocare dichiarazioni impe-
gnative o garanzie assunte verbalmente o per iscritto da nostri dipendenti o rappresentanti che non risultino nelle presenti condizioni generali di vendita.

14. Le presenti condizioni generali di vendita annullano e sostituiscono le precedenti.

CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA
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